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Z بركة مياه.
يوضح الجدول أدناه المصادر الغذائية للحيوانات المختلفة ڡى]

غوفالحيوان Lطائر  الكركى! حلزون الماءالسمكالسر

ك مصدر الغذاء aعشب الىر
والطحالب

غوف  jالسر
وحلزون الماء

الطحالب 
ك aالسمكوأعشاب الىر

أي الشبكات الغذائية تـتناسب أكثر مع البيانات بالجدول؟ 1

أي مما يلي يتنافس على نفس الغذاء؟ 2
A  Zالسمك وطائر الكركى
B غوف والسمك jالسر
C السمك وحلزون المياه
D غوف وحلزون الماء jالسر
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يعرض الجدول التالىZ تصنيف هذه الحيوانات إلى ثلاث مجموعات من خلال خصائصهم.
المجموعة 3 المجموعة 2 المجموعة 1 

التنفس عن طريق الخياشيم• الجسم مقسم إلى ثلاثـة أجزاء • الجسم مقسم إلى جزأين • 
ة•  Zمن قرون الاستشعار• ثلاثـة أزواج من الا;رجل• أرجل كثىر [ Zزوجىں
] من الا;جنحة• زوج من قرون الاستشعار•  Zة صلبة• زوجىں jالجسم مغطى بقسر
ة جدًا•  Zزوج من قرون الاستشعار• عيون صغىر

باستخدام الصور والجدول أجب عن الا;سئلة الا�تية.

أي مما يلي ينتمي إلى المجموعة 2؟ 3
A السلطعون والصرصار
B الصرصار والخنفساء
C الروبيان والفراشة
D  [ Zالسلطعون وأم أربعة وأربعىں

أي خاصية مشتركة بين جميع الحيوانات الموضحة أعلاه؟ 4
A جميعهم لديهم أجنحة
B جميعهم لديهم قرون استشعار
C ة صلبة jجميعهم لديهم قسر
D  جميعهم لديهم عمود فقري

أي مجموعة من الحيوانات تعيش في الماء على الا;رجح؟ 5
ABCD

المجموعة 1 و 2 فقطالمجموعة 3 فقطالمجموعة 2 فقطالمجموعة 1 فقط
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Z فوق شمعة مشتعلة.
علَّقَت فتاة حلزون ورڡى@

Z الدوران.
Z يبدأ ڡى]

الحلزون الورڡى@

ما أحد أنواع تحول الطاقة الذي يحدث؟ 6
A الطاقة الحرارية إلى الطاقة الحركية
B الطاقة الضوئية إلى الطاقة الحركية
C الطاقة الحرارية  إلى الطاقة الكيميائية
D الطاقة الضوئية  إلى الطاقة الكيميائية

كيف تجعل الفتاة الحلزون يدور بسرعة أكبر؟ 7
A aباستخدام شمعة ذات لهب أكىر
B باستخدام شمعة ذات لهب أصغر
C بتعليق الحلزون أعلى فوق اللهب
D باستخدام حلزون من ورق أثقل

] من مسحوق الكركم. Zهناك زجاجتىں
. [ Zقام ولد بإضافة بضع قطرات من هيدروكسيد الصوديوم إلى إحدى الزجاجتىں

وأضاف أيضًا بضع قطرات من عصىرZ الليمون إلى الزجاجة الا;خرى.
يوضح الجدول أدناه النتائج.

لون مسحوق الكركم قبل 
إضافة السائل

لون مسحوق الكركم بعد 
إضافة هيدروكسيد الصوديوم

لون مسحوق الكركم بعد 
إضافة عصىر! الليمون

أصفرأحمرأصفر

نُهُ النتائج عن مسحوق الكركم؟ 8 ما الذي تـُبَـيِّ
A أنه قاعدة
Bالماء Z

أنه يذوب ڡى]
C أنه يمكن استخدامه كصبغة
D  الا;ساس Z

أنه يعمل كمؤسرj حامصى]

ما الذي يشُير إليه تغََيُّر لون المادة؟ 9
A تم امتصاص الماء
B تم إطلاق غاز
C تم تشكيل مادة جديدة
Dالحالة Z

ُّ ڡى] Zحدث تغََـىر
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 . Zقام ولد بتغطية أوراق وساق النبات بكيس بلاستيكى
ثم ألقى نظرة على النبات مرة أخرى بعد خمس ساعات.

ما الذي توضحه التجربة؟ 10
A [ Zتصدر النباتات الا;كسجىں
B بة لتنمو تحتاج النباتات للىر@
C تصدر النباتات بخار الماء
Dأكسيد الكربون لتنمو Z تحتاج النباتات إلى ثاىى]

ما التصميم الذي سيعتبر أفضل تحكم لهذه التجربة؟ 11
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صممت فتاة هذه الدائرة الكهربائية.

قامت الفتاة بوضع أربعة أشياء مختلفة في الفراغ الموجود في الدائرة. 12
ء؟  Z

  أي من تلك الا;شياء سيسمح للمصباح أن يصى]

المصابيح والبطاريات في الدوائر التالية متطابقة.  13
Z أي دائرة تـكون إضاءة المصباح أكىرj شدة؟

ڡى]



7

Z رافعة.
، مُعَلَّـقـتان ڡى] كتلتان  و 

ن الرافعة. [ عندما تصبح نقطة الارتـكاز عند الوضع أدناه تـىر@

ما الذي يمكن استنتاجه من الصورة؟ 14
A.  أثقل من 
B.  أثقل من 
C.الكتلة Z

و  متساويان ڡى]
D.  ضعف وزن 

هل تحتوي هذه الا�لات على رافعة بسيطة؟ 15
  اخىر@ الصف الصحيح.

 Aلالانعم
Bلانعملا
Cلانعمنعم
Dنعمنعمنعم

السنوات الضوئية هي وحدات قياس مستخدمة في علم الفلك. 16
ما الذي تقيسه السنة الضوئية؟

ABCD
الكتلةالحجمالوقتالمسافة
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Z أربعة مواضع مختلفة حول الا;رض.
] الشكل التالىZ القمر ڡى] Zيبىں

عند أي موضع يتََسَبَّب القمر قي كسوف الشمس؟ 17
ABCD

الموضع 4الموضع 3الموضع 2الموضع 1

كيف يظهر القمر من سطح الا;رض في الموضع 3؟ 18

أي من هذه الا;حداث على الا;رض سببها القمر؟ 19
A الفصول
Bالمحيطات Z

المد والجزر ڡى]
C الزلازل
D الليل والنهار
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تم فصل خليط من الرمل والملح  20
. [ Zوالماء على خطوتىں         

  ما العمليات المستخدمة
] 1 و 2؟ Zالخطوتىں Z

ڡى]
  اخىر@ الصف الصحيح.

خطوة 2خطوة 1
 Aالتكاثفالتبخر
 Bة التقطىرZالفلىر@
 Cةالتكاثف الفلىر@
Dة التجمدالفلىر@

أي مما يلي يعتبر خليطًا؟  21
ABCD

]الماءالذهبالهواء Zالا;كسجىں

Z أربعة أحواض.
يقوم أحد الطلبة بزراعة نفس نوع النبات ڡى]

 يرويها بنفس الكمية من الماء كل يوم.
بة النبات نوع الىر?

! الحوض
ڡى"

نوع الماء 
المضاف يوميًا

حالة النبات
 "  بعد أسبوعىں!

ينمومياه مالحةرملية1
يموتمياه عذبةطينية2
يموتمياه عذبةرملية3
يموتمياه مالحةطينية4

في أي منطقة ينمو النبات بأفضل شكل؟   22
 Aالصحراء
 Bساحل البحر
 Cالجبل
 Dية aالغابة الىر
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يوضح المخطط شبكة غذائية داخل بركة. 

 . [ Zكة على مدى سنتىں aالجدول عدد الحيوانات داخل الىر [ Zيبىں

عدد القطط عدد البط عدد الا�سماك السنة 
2014300306
201535054

ما السبب الا;كثر احتمالًا لتناقص عدد البط في 2015؟    23
A   نقص الغذاء
B   هلاك النباتات المائية
C  مرض يصُِيب البط
D  عدد القطط ُّ Zتغىر

كم عدد السلاسل الغذائية المختلفة الموضحة في الشبكة الغذائية؟  24

ABCD
أربعثلاثاثنتانواحدة 

] X و Y على الكرة الا;رضية. شارة إلى مدينيىں@ تم الا!
وق الشمس وغروبها jالجدول مواعيد سر ُ [ ِّ Zيـُبَـىں

. [ Zكلتا المدينتىں Z
] ڡى] Zيومىں Z

ڡى]

X مدينةY مدينة
وق الشمساليوم Lوق الشمسغروب الشمسسر Lغروب الشمسسر

a6:02 مساء6:17ً صباحًا5:07 مساء6:10ً صباحًاالا;ول من نوفمىر
aمن نوفمىر Z 6:03 مساء6:16ً صباحًا5:06 مساء6:11ً صباحًاالثاىى]
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أي من العبارات التالية صحيحة عن هذين اليومين؟  25
 A.Y من المدينة jبضوء نهار أكىر X تـتمتَّع  المدينة
 B.X من المدينة jبضوء نهار أكىر Y تـتمتَّع  المدينة

C.X قبل المدينة Y المدينة Z
ق الشمس ڡى] jتسر

D.X قبل المدينة Y المدينة Z
تغرب الشمس ڡى]

ما الذي يسبب الاختلاف في طول فترة النهار في كلتا المدينتين؟  26
A  .أقرب إلى البحر Y المدينة
B .الا;رض مائلة على محورها
C .أقرب إلى خط الاستواء X المدينة
D .تدور الا;رض بسرعات مختلفة

يقوم محمود برمي الكرة على أربعة أسطح مختلفة.
120 على كل سطح.                                                 cm يرمي الكرة من ارتفاع

Z كل مرة.
يقيس محمود ارتفاع ارتداد الكرة ڡى]

ارتفاع ارتداد الكرة (cm)السطح الذي تم رمي الكرة عليه
85السطح 1 cm

98السطح 2 cm

40السطح 3 cm

81السطح 4  cm

أي سطح الا;كثر صلابة على الا;رجح؟ 27
ABCD

السطح 4السطح 3السطح 2السطح 1

ترتد الكرة لعدة مرات بعد إسقاطها. 
وينخفض كل ارتداد عن الارتداد الذي يسبقه.

ما هو سبب انخفاض ارتفاع ارتداد الكرة؟  28
Aالكرة والسطح [ Zحجم الاحتكاك بىں Z

ات ڡى] Zتغىر
Bقوة الجاذبية الواقعة على الكرة Z

ات ڡى] Zتغىر
C  الكرة والسطح [ Zنشأة قوى مغناطيسية بىں
D  تحويل الطاقة عندما تصطدم الكرة بالسطح
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Z الماء.
 يمكن صناعة الجيلىZ بواسطة إذابة مكعبات الجيلىZ ڡى]

Zمكعبات الجيلى Zالجيلى
عند صناعة الجيلىZ من المكعبات ترشدك التعليمات المدونة على العبوة القيام بـالخطوات التالية: 

ة.   Zإلى قطع صغىر Zتقطيع الجيلى  .1
Z ماء ساخن.

وضع قطع الجيلىZ ڡى]  .2
تحريك الخليط بملعقة.    .3

ذابة؟  29 أي من التعليمات تساعد على زيادة سرعة الا!

ABCD
1و 2 و 23 و 3 فقط1 و 2 فقط1 فقط

ل الجيلي المذاب إلى «جزيئات جيلي» صغيرة.  30 يـَتَحَوَّ
Z الماء؟

] كيفية انتشار هذه الجزيئات ڡى] Zما أفضل شكل يبىں
ة، بينما يمثل الفراغ بينها الماء. Zكدوائر صغىر « Zتظهر «جزيئات الجيلى  

ABCD

ُ هذه العملية نموذج سلسلة غذائية. [ ِّ Zتـُبَـىں

مُنتِج
مستهلك 

أول
مستهلك 

ثانٍ
مستهلك 

ثالث
ةعشب Lبومةطىر!حسر

Z الا;سفل مثال على شبكة غذائية.
ڡى]
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أي الحيوانات التالية تعُد مُستهلِكًا ثانـيًا في هذه الشبكة الغذائية؟ 31
A نملة، فأر، ضفدع
B ضفدع، ثعبان، صقر
C صقر، فأر، ضفدع
D أرنب، نملة ، Zطائر صغىر

أي كائن حي يمكن أن يـكون من المُحلِلات في الشبكة الغذائية؟ 32
ABCD

نحلطحالبفطرياتعشب

يوضح الشكل التالىZ الصلابة النسبية لبعض المعادن والا;جسام الشائعة.

ما هي العبارة التي يدعمها مقياس الصلابة؟ 33
A .صلابة من الزجاج jالتوباز أكىر
B .صلابة من ملف الصلب jالجبس أكىر
C .المعادن صلابة بالمقياس jالتلك هو أكىر
D .الصلب والفلوريت لهما نفس الصلابة

أي المعادن يمكن خدشه بمِبْردٍَ صلبٍ وليس بمسمار الحديد؟ 34
ABCD

الجبسالفلسبارالفلوريتالكوارتز
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نُ مدار الا;رض  ومدار القمر  حول الشمس  بالشكل الصحيح؟ 35 أي صورة تـُبَـيِّ

ما الذي يجعل الا;رض تـتحرك في مدارها؟ 36
A شكل الا;رض
B الطاقة من القمر
C المحور المائل للا;رض
D سحب الجاذبية للشمس

Z أربعة مواضع مختلفة  حول الشمس.
تظُهر الصورة الا;رض ڡى]

أي موضع يظُهر الصيف            37
؟ Zنصف الكرة الشمالى Z

ڡى]
A 1 الموضع
B 2 الموضع
C 3 الموضع
D 4 الموضع
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يوضح الشكل أدناه تصنيف لمجموعة من الحيوانات. 

ما يمكن أن يكون الحيوان 3؟ 38
A العنكبوت
B السمك
C الكلب
D النسر

أي مما يلي الا;كثر تشابهًا؟ 39
A 2 الحيوان 1 و
B 3 الحيوان 2 و
C 4 الحيوان 3 و
D 1 الحيوان 4 و

أي مصطلح يوصف جميع الحيوانات التي لها عمود فقري؟  40
A الزواحف
B ات jالحسر
C الثدييات
D الفقريات




